

### 送法进校园 普法促成长 “院长法治公开课”孩子觉得很有趣



▲“院长法治公开课”受到孩子们欢迎。魏朋 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/魏朋 通讯员/罗达)9月23日,石峰区人民法院副院长尹强来到市外国语石峰学校,开展以“院长法治公开课”为主题的法治专题知识讲座,100余名校园记者现场参与了此次专题讲座。

课堂上,尹强用幻灯片的形式展示完法院大门的照片后,提出了一个问题:“法院两旁的石像是什么动物?”同学们觉得很有趣,纷纷举手回答。在尹强的讲解下,同学们才知道“独角兽”是公平与正义的化身,象征着“法”;也明白了“法”就是告诉人们,哪些可以做,哪些必须做,哪些禁止做,具有惩罚性。尹强还围绕防止校园欺凌、未成年人权益保护等内容,向校园记者们讲述了与小学生密切相关的法律知识,以及少年儿童受法律保护的合法权益知识。他还通过“答小记者问”的方式,不断地引导学生们学法、懂法、守法、用法,教导孩子们在遇到危险时,学会采取合法、有效的方式保护自己,同时也警示大家要守好底线、远离诱惑,做知法守法的好少年。

### 趣味课堂 用英语讲《小英雄雨来》

本报讯(辅导员/王卫平)9月24日,株洲日报社校园记者俱乐部邀请市教科院俞诗晨老师走进美的校园,为该校校园记者带来一场别开生面的“红色故事英语讲”互动课堂。

课堂上俞诗晨老师教学形式新颖,激发了全体校园记者的学习兴趣,特别是课上校园记者们用英语表演《小英雄雨来》的故事赢得了阵阵掌声,校园记者对如何用英语讲红色故事孩子们有了自己的理解。

“用英语讲红色故事”旨在校园记者心中搭建起“激励英语学习、弘扬爱国主义精神”平台,引导孩子们树立红色革命文化国际传播意识,主动承担起讲好红色故事使命,传承红色基因。“活动不仅有助于提高我们的英语表达能力,而且增强了民族自信心,对英语学习也有了新的认识。”校园记者王浩浩说。

## 校园记者接受国防教育

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/彭慧洁 辅导员/贝国华)每年9月的第3个星期六是我国的全民国防教育日。9月18日,株洲日报社校园记者俱乐部开展“迈向强国新征程”系列活动,弘扬爱国主义精神,普及国防教育。

当日,银海学校近50名校园记者共同参观了市国防教育馆和天元区人武部,学习红色历史,感受军营生活。在市国防教育馆,校园记者们了解了中国历史上的许多红色事件,军史、党史中的红色故事映入了校园记者眼帘。校园记者们还参观了天元区人武部,体验了军人的日常生活。

“请问我市的国防教育有什么特点?”校园记者采访相关负责人。

“国防教育馆除了国家的重大事件的记录外,还有许多关于我们株洲特色人物事迹的展示。国防教育是青少年学习的重要内容,所以我们在全市设立了15个小小



▲国防教育日,天元小学校园记者现场采访。彭慧洁 摄

国旗兴趣班,从小培养青少年的国防教育意识。”

当日,天元区人武部政委王世

杰为校园记者授课,并接受校园记者采访。

## 9月集体生日会 争做传统文化传播小使者 着汉服学礼仪 感恩之情传古今

本报讯(辅导员/贝国华)9月20日,株洲日报社校园记者俱乐部举办以“传统文化与感恩”为主题的9月集体生日会。校园记者们齐聚石峰区九晚书院,着汉服,学“六艺”,在爱与感恩中度过特别的一天。

在主持人小暑老师发出“泡泡糖”指令后,家长和孩子玩起“小脚

粘大脚”“小嘴贴大脸”“大嘴贴小脸”的游戏,笑声不断。接着,进入令人期待的学习传统“六艺”的环节。

校园记者们换上汉服,学习礼(礼仪)、乐(音乐)、射(射箭)、御(驾驶)、书(书法)、数(计算)的相关知识,并现场体验祭拜孔子、书法、古筝、传统射箭和投壶游戏。

“我的妈妈很辛苦,为家里的

人操碎了心,妈妈,你是最美丽的……”生日会现场,校园记者们争先恐后上台,向爸爸妈妈表达自己内心的感恩之情。

共唱生日歌、许愿、吹蜡烛、分蛋糕,生日会上充满了欢声笑语。

此外,当日活动现场,所有校园记者均在“百报万联”小程序里领到了卡券礼物。

## 全国爱牙日 校园记者采访忙

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/魏朋)9月20日是第33个“全国爱牙日”,曙光学校校园内开展“爱牙护牙”宣讲活动,校园记者进行了相关采访。

“郭校长,您觉得我们小学生

应该如何保护牙齿呢?”“虫牙是怎样形成的?”“为什么每天刷牙还会长虫牙?”“正确刷牙需要多长时间?”校园记者问题不断,校长郭巧玲和少先队大队辅导员袁方舟热情答疑。

▶校园记者认真采访。魏朋 摄



## 校园记者度过“冰雪奇妙夜”



▲孩子们的快乐时光。陈俞汐 摄

本报讯(辅导员/陈俞汐)用冰雪做成的月饼,你见过吗?9月18日,株洲日报社的校园记者们就一起体验了一把。

在神农城的真冰滑冰场内,50组提前报名的校园记者家庭一起体验了滑冰接力赛,比赛现场男女生各为一组,家长只能在一旁辅助,让孩子们自己通过小鲸鱼滑冰助手进行接力比赛,期间加油声阵阵,孩子们玩得不亦乐乎。

滑冰接力赛结束后,校园记者们又一起参加了中秋博饼活动。中秋博饼有“博彩头”之意,起源于福建泉州,由郑成功驻兵时发明,是闽南地区特有的由饼文化外延的一种传统民俗娱乐活动,在2019被列入国家非物质文化遗产拓展项目。

当晚,只要参与博饼就能获得对应奖品,礼品包括中秋月饼礼盒、儿童摄像馆消费卡等等,得到奖品的孩子们欢欣雀跃,向家长们汇报。

最后,孩子们一起体验了一把在高温天气里打雪仗、用冰雪做月饼的快乐。“我最喜欢做月饼的这个环节了。”校园记者马敬喆兴奋地说。马敬喆的妈妈表示,孩子今晚和朋友一起玩得很开心,希望下次还有机会参加这样的活动。

据悉,“冰雪奇妙夜”是株洲日报社校园记者“百报万联”小程序中“我的钱包”里卡券福利活动,此前已开展的此类福利活动有防溺水、小木匠等。



## 发福利啦! 200元畅玩湘赣八市 株洲文旅惠民卡昨上线,节假日不受限

A02



▲株洲展厅通过有奖互动、视频宣传、动态表演、静态展示等多种形式,吸引大批参展客商和观众前来咨询交流。受访者供图



## 株洲展厅闪耀湖南旅博会

A02

醴陵首例袭警罪案件  
一审宣判  
A03

逐步提高文化成绩要求  
艺考不再是“升学捷径”  
A04

爱国主义教育  
走进校园和课堂  
A05



2021  
YOUXIAN REAL  
ESTATE TRADING EXPO

PEARL OF EASTERN HUNAN  
CHARMING YOUXIAN

## 攸县房地产交易博览会



10月2日-4日 开幕式  
10月2日上午9:00

攸县文化广场

参展楼盘 (排名不分先后)

正泰新城 公园悦府 景秀家园D区 新伟城 景秀雅苑 景秀家园 碧桂园·翘楚棠 碧桂园·攸州府  
碧桂园·城央一品 公园豪庭 幸福里 聚龙九号 碧玉家园 旭日丹城 锦绣星城 公园世家 中央花园  
丽水山庄 明阳杏苑

六大主题活动 创新开场 九大优惠政策 前所未有

主办单位:攸县人民政府 | 承办单位:攸县住房和城乡建设局 攸县房地产行业协会 | 协办单位:株洲日报社 攸县融媒体中心

广告